# 闽东家装团购会成功举办

本报讯(记者张彦龙)近日,由 闽东装饰携手 30 多家主材商举行 的家装团购会,在天源温泉大酒店 举行,百余名消费者在团购会中抽 得了奖品,并享受到了优惠。

据介绍,此次家装团购会参与的商家覆盖了家装建材的方方面面,有飞天壁纸、欧然壁纸、珺陶名家瓷砖、金意陶瓷砖、东鹏瓷砖、LD瓷砖、珈纳陶瓷、陶一郎瓷砖、特地陶瓷、逸居瓷业、志邦橱柜、百隆橱柜、东方邦太橱柜、澳柯玛橱柜、鳄鱼漆、普田烟机灶具、法恩莎洁具、箭牌卫浴、尚高卫浴、海尔冰箱、海尔洗衣机、海信电视、奥得奥新风系统、德雅高尼木门、瀚森木门、立安门业等30多家主材品牌商参与了



此次活动。

据闽东装饰负责人表示,进入 2012年,受上游房地产市场大环境 不景气影响,家装市场也显得尤为 冷淡,如何在这样的市场环境中刺 激消费,成了闽东这样的品牌装饰 公司思考的重心,此次活动的推出 和成功举办,说明了品牌装饰的号 召力和吸引力。

作为一家名牌装饰企业,闽东装饰有一支高素质、高学历的设计师队伍和一支训练有素、质量过硬的施工队伍,在业内及消费者心目中拥有极高的美誉度。一直将设计水平、施工工程质量及售后服务视为体现公司实力和塑造企业口碑的大事来抓,广泛吸纳了不同风格的高水平设计师加盟公司,并且通过多方位的系统培训全面提升设计师、工程监理、工程施工人员的服务水平。经过多年的品牌沉淀,闽东装饰的家装工艺和材料不断升级换代,引领家装的新潮流和前沿时尚。

#### 定西·天庆嘉园 初步设计审查会 降重召开

本报讯(记者柴立华)5月8日 上午,"定西·天庆嘉园住宅小区初步设计审查会"在天庆国际商务大 厦4楼会议室隆重召开。甘肃省建设厅、甘肃省建筑设计研究院、甘肃 省建设科技专家委员会、定西市人 防局、定西市规划局、定西市消防支 队等单位的领导和特邀专家及天庆 集团高层出席本次会议。

会上,设计单位就定西·天庆嘉园住宅小区的项目概况、设计技术准则、建筑设计、功能系统规划、交通系统规划等基本情况做了详细的介绍。与会专家在听取了设计单位的汇报后,在肯定此次初步设计的同时也发表了具体意见和建议。

据了解,定西·天庆嘉园是天庆集团在定西区域开发建设的高端住宅项目,项目总占地面积为3.3万多平方米,住宅总户数563户。整个小区的总体布局以"一心、一环"为大的规划结构构思,以环境、交通、配套、游泳馆、电影院、住宅等综合服务功能,满足舒适健康、分区明确的社区特点,以满足不同住户的生活需求。2002年,天庆嘉园亮相兰州,从此掀开金城人居新篇章;几近十年之后,定西·天庆嘉园外屹立定西,作为天庆集团人驻定西住宅市场的开山之作,其不得不让人充满期待。



## "2012 全国民营企业招聘周" 活动启动仪式举行

天庆集团总经理韩泽华出席并发言

本报讯(记者柴立华)5月8日,由甘肃省人社厅偕同省教育厅、省总工会、省工商联承办的第八届"2012全国民营企业招聘周"活动启动仪式在甘肃省博物馆隆重举行,天庆集团总经理韩泽华代表全省民营企业家发言。

此次活动以"民企就业大有可为"为主题。活动当天有省内外300多家民营企业等各类用人单位的1.5万余就业岗虚位以待,1万多名大中专院校和职业技工学校毕业生,就业困难人员、进城农民工免费人场求职,同时,甘肃省各级人

力资源市场也为各类求职者全部免费开放。天庆集团总经理韩泽华在仪式上发表热情洋溢的讲话,他诚挚希望广大求职人员,特别是高校毕业生,到民营企业来发展,为民营经济的可持续发展注入新的活力。

据了解,天庆集团目前共有员工900多人,每年公司通过人力资源市场,为各类求职人员,特别是高校毕业生打开广阔的绿色通道。此次活动便提供150多个就业岗位,为寻求高平台、大发展的人才提供契机,为解决社会就业尽一份心力。

### 博琳房产全案代理营销模式异军突起

国家对楼市的宏观调控政策,使房地产专业中介机构普遍进人蛰伏期。然而,自2011年4月至今,甘肃博琳房地产经纪有限公司却在逆势中迅即崛起,以其独特的专业化房地产全案代理营销模式受到众多开发商的肯定和信任,在省内5个地市承接了10余个楼盘的全案代理营销业务。博琳公司的异军突起,引起了业界的广泛关注。

据了解,甘肃博琳房地产经纪有限公司前身为成立于2002年的兰州博琳模型设计制作有限公司,是一家集自然地形地貌、军事、房地产沙盘模型设计与制作等于一体的专业化公司。已成功运营了位于兰州、嘉峪关、陇南、白银、酒泉等5个城市的住宅、高档公寓、商务写字

楼、商业地产、专业化市场等不同业态的 10 余个房地产项目,还为西宁、银川、成都等外省省会城市的楼盘提供过策划、沙盘模型设计与制作、三维动漫等服务。

博琳房地产全案代理营销模式,就是以品牌推广为核心,以项目收益最大化为目标,建立差异化的营销机制,为开发商提供"资金—土地—产品—利润"的全程服务。博琳公司把房地产全案服务分为8大模块,从开发商拟做项目之前开始,以系统、科学的调研和理性、缜密的论证,探询实现项目社会效益和经济效益最大化的途径,悉心把握项目全程的每一个环节与细节,推动项目的全面成功。

本报记者 马振宇

# 除了密码持有人 任准都无计可施



浙江浦峰大鼎门业有限公司是专业制造防盗锁、防盗门、报警器、保险柜的企业。 公司自主研发的光控密码锁,已达到世界先进水平,并已注册"金银财保"商标。此锁安全性极高,堪称锁具行业的一个里程碑。 公司于2009年1月6日在义乌福田市场召开新闻发布会,公开重金悬赏破锁(不使用爆破、摧毁性手段),至今无人能解锁。

本产品于2009年9月30日和2012年4月30日、5月1日分别在中央十台《我爱发明——破译光码锁》栏目播出,其安全性得到了专家的认可。也可从 网上观看"锁王争霸"视频。

公司产品广泛用于机关、银行、酒店、别墅高档住宅等领域。如您锁愿,好门配好锁。为您缔造一个真正安全的家!

甘青总代理地址: 兰州市安定门佳润酒店西侧100米 电话: 0931-8457700 客服QQ: 2573386363 网址: www.gsqianyi.icoc.cn